

我国出台政策

破解新能源汽车“找桩难”

新华社北京6月21日电(记者陈炜伟、韩佳诺)国家发展改革委副秘书长欧鸿21日介绍,日前,国务院办公厅印发《关于进一步构建高质量充电基础设施体系的指导意见》。对于群众反映最为强烈的新能源汽车“找桩难”等问题,指导意见提出了针对性解决措施。

欧鸿在当天举行的国务院政策例行吹风会上介绍,我国已建成世界上数量最多、服务范围最大、品种类型最全的充电基础设施体系。着眼未来新能源汽车快速增长趋势,

充电基础设施仍存在布局不够完善、结构不够合理、服务不够均衡、运营不够规范等问题。指导意见提出,按照科学布局、适度超前、创新融合、安全便捷的基本原则,进一步构建高质量充电基础设施体系。

欧鸿说,针对“找桩难”,指导意见提出建设结构完善的城市充电网络,重点覆盖居住区、办公区、商业中心、工业中心、休闲中心。加快实现充电基础设施在适宜使用电动汽车的农村地区有效覆盖。大力推动公共停车场、具备条件的加油站加

气站、旅游景区等公共区域充电基础设施建设。构建各类充电基础设施充分接入的信息网平台。

欧鸿还介绍,针对“进小区难”,指导意见提出,在既有居住区加快推进固定车位充电基础设施应装尽装;新建居住区严格落实充电基础设施配建要求,确保固定车位按规定100%建设充电基础设施或预留安装条件。针对“公路充电难”,建设便捷高效的城际充电网络,拓展国家高速公路网充电基础设施覆盖广



2023年第一季度“中国好人榜”发布

据新华社郑州6月21日电(记者韩朝阳)6月21日,2023年第一季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在河南省洛阳市举办。经各地推荐、网友点赞评议和专家评审等环节,共有150人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。

上榜好人中,有用皮影技艺帮扶残疾人就业,致力于非遗传承的北京“影人姐姐”王丽娟;有坚守诺言,替牺牲战友尽孝36年的江苏老兵李先南;有13年5次救火,感召身边500余名出租车司机自发组建志愿服务队的吉林“好的哥”汤万春;有坚守山村38年,照亮孩子出山路的重庆乡村教师陈申福;有创新摸索蹚出致富路,为乡村振兴贡献力量的新疆生产建设兵团“新农人”寇晓燕……伟大源于平凡、平凡造就伟大。他们积极传播真善美、传

递正能量,用实际行动关爱社会、温暖他人,是我们身边的英雄、时代的脊梁。

在活动直播现场,“中国好人”代表以真挚的情感、朴素的语言分享了自己的心路历程。25年放映电影4500余场、在高山村寨点亮电影之光的农村公益放映员杨明金说:“对放映的这份痴情将陪伴我的终生。”一双黄胶鞋、一个安全头盔、一辆摩托车,这是重庆山火中奋勇逆行的“80后”青年张俊的标配,他说:“这里是我的家,我不救,哪个去救?”扎根野外一线13年的地质队员舒记德讲述了“干一行,爱一行”的执着与坚守。

本次发布活动由中央精神文明建设办公室主办,中国文明网、电影频道节目中心承办,河南省文明办和中共洛阳市委宣传部、洛阳市文明办、洛阳市广播电视台协办。

世荣听力 助听器连锁40家门店 服务社会26年

优惠促销月 活动开始了!
专业验配 好礼相送

世荣听力总部
山西客户服务中心
0351-3278000
0351-2327900
建设北路239号

扫描详细了解

SIGNIA
西嘉(西门子)

WIDEX
丹麦唯听

REXTON
力斯顿



飞利浦